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BEBRECZENI ÚJSÁG
Előfizetési ár:

gelyben félévre 8 negyedévre < K - t 
Vidékre félévre 9 K, negyedévre « K M L 

Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonosi

THAN GYULA.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Debrecen, Kossnth«utoa 3. sí., I-sd emelet 
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)

Egies szám ára hétköznap 4 till. Vasarnap es ünnepnap 6 till,

32 entente általános otatoája lÄfiilM
oroszok óriási tömegekkel szünet 

nélkül témádnak, de már e támadásoknak 
nincsen lendületük. Az orosz támadások 
rendesen összeomlanak és lassankmt a,l- 
jóharcokká változnak át.

Buccactól nyugatra és északnyugatra 
íz oroszok két támadása hiúsult meg, de 
harmadszor is rohamra mentek és sike­
rült is oda betörniük. De még meg se me­
legeitek az elfoglalt állásokban, az esti 
óníkhau csapataink hatalmas ellcnláma- 
dassal kiverték onnan. Hasonló sorsra ju­
tott az oroszok előnyomulása a Kővel— 
Sorny vonalon. Már megvetették lábukat 
,i Stochod nyugati partján, de késő este 
ikerült rajtaütéssel visszavertek őket, a 

németekkel együtt harcoló csapataink 
Ilié oroszt 2 géppuskával elfogtak.

Az angolok a Somme mindkét oldalán 
újra támadtak. Különösen a tronesi er- 
(iM-skc ellen támadtak ismét nagy erővel. 
\z első támadások összeomlottak, de a 
kire még tart A franciák Bartcux vidé­
ken és Estrellcs-nél támadtak, de sem a 
francia, sem ifi néger csapatok nem tud­
tak lalpalaltnyi tért som hódítani. A nó­
táét jelept is fölényesen és gúnyosan mu­
tat rá a franciák és fekete barátaik hiába­
való erőlködéseire. Verdunnél ellenben 
egyre fojtogatóbb a német nyomás. Sou- 
viíle és Laufée erődök ostroma van most 
soron. Sóuville-nél a francia támadást, 
már a német tüzérség megakadályozta, 
l.aufeenél pedig simán verték vissza a 
francia támadást.

Höfer jeSesitése.
A?, olaszok 10 rohamának visszaverése,

Budapest, julius 14. (Orosz harctér.)
Csapataink Bukovinában, miután, a rájok j 
hízott feladatot teljesítették, újra vissza­
értek a Moldova felső folyásától nyugat­
ra fekvő magaslatokon lévő korábbi állá- 
seikba.

Bucactól nyugatra és északnyugatra ’ 
az oroszok tegnap folytatták támadásai- ; 
kát, délután kétszeresen megalapozott tá- ■ 
inadásokat vertünk vissza; estefelé az el- ' 
Jcnség harmadik támadásának Bucactól | 
északnyugatra behatolt állásainkba. A 
német és osztrák-magyar csapatok ellen­
séget elkeseredett északai harcban újra 
teljesen kiverték, a Sarny tói Köveibe ve­
zető vasútvonaltól északra orosz osztagok 
n Stochod bal partján megvetették lábu­
kat; késő este csapataink rajtuk ütöttek 
és elűzték . őket, mely alkalommal száz­
hatvan oroszt fogtunk el és két gépfegy­
vert zsákmányoltunk. Egyébként teljesen 
változatlan helyzet mellett nincs újabb 
esemény.

(Olasz harctér.) A Brenta és Etsch 
közti harcvonalon az élénk harci tevé-

kenység tart. Erős tüzérségi tüzelés után , 
több helyen nagyon jelentékeny olasz had- I 
erő ismételt támadásokat intézett,a Cima t 
Diecin és a Monte Rasta közti védelmi 
szakaszunk ellen. Különösen szívós harc 
folyt a Monte Rostától északkeletre, ahol 
az ellenség tiz rohamot, kísérelt meg. Csa­
pataink valamennyi támadást az ellen­
ségnek legsúlydsabtr'veszteségei mellett 
verték vissza és összes állásunkat meg­
védtek. A Posina völgytől északra fekvő 
vonalaink heves tüzérségi tűz alatt vol­
tak. A Pasubión ellenségnek egyik észa- 
kai támadását vertük vissza.

(Délkeleti harctér.) Változatlan.

Mémetorszás barcsi-
Jelentés a nagyfőhadiszállásról.
Berlin, julius 11. (Nyugati harctér.) 

Somme mindkét oldalán újra heves harc | 
tört ki, a Mametz erdöcske és a Eonguval 
szakaszon az angolok ma. reggel támad- , 
fák és megismételték erőfeszítéseiket a l 
tromesi erdöcske ellen, ahol tartalékaink | 
gyors előretörése már tegnap este érzé- j 
kényén találta őket. Az első kísérleteket 
véresen visszavertük; mert uj támadások 
vannak folyamatban. A franciák Barleu.v 
vidékén és Estrellestől nyugatra intézett 
tegnapi hiábavaló támadásukkal az utób­
bi napok számos balsikeréhez újabb csa­
lódást fűztek; sem ők maguk, sem fekete 
barátaik nem tudtak egyetlen tapodtat 
sem előrehaladni. Maastól keletre fran­
ciák visszahóditási kísérletei meghiúsul­
tak. Souville erőd vidékén tüzünküel aka­
dályoztuk meg a támadást es Laufee eiod 
nél simán visszavertük azt. Az arcvonal 
lobbi részén visszavertünk számos ellen­
séges járőrt, illetve erős felderítő osztago­
kat Oulchesnél, Be.aulnenal es J^neh- 
tói nyugatra német járorok foglyokat szál 
litottak be.

(Keleti harctér.) Linsingen tábornok, 
had csoport ja: Zarecenél (a Kovel—Sarny 
vasúttól északra) a Stochod vonalon at 
előrenyomuló oroszokat ellentámadással 
visszavetettük, százhat van oroszt elfog­
tunk és két gépfegyvert zsákmányol­
juk; a Stochodtól keletre repülorajaink 
tikeresen ismételték meg támadásaikat. 
Rothmer gróf tábornok hadseregénél az 
ellenség tegnap újra benyomult a legelső 
védelmi vonalba, de ellentámadással ér­
zékeny veszteségei mellett újra kivutuk-

(Balkán harctér,) Nem volt lényeges 
esemény.

Leégett görög király palotája.

ssß ä ä

Az oltási munkálatok közben több tiszt és 
katona életét vesztette. Konstantin király 
családjával Miklós herceg kastélyába me­
nekült.

Kereskedelmi hajó a Deutschland.
Rotterdam, juüus 14. Newyorkból je­

lentik: Az Unió haditengerészeti bizott­
sága a megejtett vizsgálat alapján a 
Deutschlandot teljesen kereskedelmi jel­
legű hajónak ösmerte el.

Mint a londoni ..Times“ jelenti Was­
hingtonból a Deutschland megvizsgálá­
sára kiküldött 3 tengerésztiszt a Deutsch­
landot fegyvernélküli, kereskedelmi hajó­
nak ösmerte el. mely a nyilt tengeren sem 
változható át hadihjóvá. Ennek alapján, 
az amerikai kormány kijelenti, hogy a 
Deutschland, mint kereskedelmi hajó meg 
nem állítható, át nem kutatható és nem 
tiltakozna az ellen, ha az entente hajó­
hada a Chesepeka öböl .magaslatában a 
kikötő bejáratától 3 mértföldnyire gyülc-

I kézbe.
Ezen érdekes kérdéssel kapcsóiafosan 

' a Rotterdamer Courant felveti azt az osz- 
' inét, hogy nem lehetne-e Zeppelineket is 
áruszállításra felhasználni?

EsemúnyEli az iMrián.
Elsüllyesztett, olasz torpedózuzó.
Budapest, julius 14. Hivatalosan közli 

hajóhadparancsnokság:
.‘Egyik buvárhajónk p hó tizenkette-

a 

dikén délután az otrantoi szorosban egy, 
az „Judimido" típushoz tartózó ola^z tor- 
pedózuzót elsülyesztett.

Tizenh arm ad i K á ról t i z en n e gy e dike re 
virradó éjjel egyik tengeri repúlörajunk 
Padua, vasúti müvére és katonai telepei­
re igen hatásosao számos bombát dobott. 
A repülőjármüvek, amelyekre a védő üte- 
gek hevesen tüzeltek, sértetlenül tértek 
vissza“.

Francia offenziva Belfortból.
Zürich, juli is 14. Mint a Morgen Zei­

tung jelenti, a franciák egész sereg nép­
ségét ürítenek ki a svájci határ közelében. 
Ebből arra következtetnek, hogy ^rd’in 
tehermentesítésére a franciak Belforíbo 
offenzívat terveznek Elzász—Lothonngia 
ellen.

Harc a Kárpátok lábalnál,
Bukarest, július 14. Az Univarsul je-, 

lenti, hogv MikulKynnél az oroszok táma­
dásaikkal nem értek célt, hiába ta™*d- 
1ak mélyen tagozott oszlopokba!n’ 
tudtak a szorosok birtokába jutni. Az ősz* 
szcs magaslati állások a monarchia csa-. 
pa t a ínak birtokában vannak.

Manilla zsineg azonnaliBÄMEÄ SANDOBML ^Meüchár gépgyárak fióktelepen) telefon 9««
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Angol veszteség.

Hága, julius 13. A francia és az angol 
harctéri jelentések beismerik, hogy a leg­
utóbbi napok angol vesztesége túlszár­
nyalja még az offenziva első napjainak 
.szerfölött nagy veszteségét is.

Az oroszok óriás vesztesége.
Kariszruhe, julius 13. Bázeli lapok 

pétorvári híradás szerint az orosz hivata­
los névsor közlj hogy az offenziva kezde­
tétől julius elsejéig 14.900 orosz tiszt, köz­
tük 17 tábornok és 2 ezredparancsnok és 
248.000 főnyi legénység esett él.

A Deutschland visszatérése.
Berlin, julius 13. Olasz lapjelentések 

szerint a Deutschland Amerikából valö 
visszatérése alkalmával hárommillió már- 
ka értékű nikkelt fog magával hozni.

. a i ==== i i ===== i =s

Íz adójavasüatok.
Letárgyalta a Ház valamennyit.

Budapest, julius 14.
Ma folytatta a Ház az adójavaslatok 

tárgyalását Beöthy Pál elnöklete alatt. 
Antal Géza előadó beterjesztette a közép­
iskolai tanárok képesítésének módosítá­
sáról, Pékár Gyula pedig a hadbavonult 
janit ókról a közoktatásügyi bizottság je­
lentését. Harmadszori olvasásban elfo­
gadták a hadinyereségadóról szóló tör­
vényjavaslatot, majd Ivánka Imre men­
telmi jogát egyhangú határozattal fel­

függesztették.
Ezután a bélyeg és illetéktörvény mó­

dosításáról szóló törvényjavaslatot tár­
gyallak. Bakonyi Samu behatóan foglal­
kozik a . év -lattal és általánosságban el- 
;’gru- ■ yszirit ' -. Pcjachevich Tivadar 

t norvát t jpviselők nevében. No-
- kisgazdák, fíakovszky István 

n szólaltak, majd Platthy 
G rgj aki fél a közönség zaklatásától. 
Telerzky pénzügyminiszter válaszolt a fel­
szólalásokra, mire a Ház általánosságban, 
majd részleteiben is elfogadta a javas­
latot.

Münnich Kálmán előadó a szeszadó- 
javasaltot ösmertette. Csermák Ernő, Ber- 
náth Béla, Szabó István, Novák János Ra- 
kovszky István a kisgazdák és a kisüst ér­
dekében szólaltak fel.

Teleszky pénzügyminiszter kijelenti, 
bogy a javaslat a gyümölcstermelés érde­
keit szolgálja és a kisüstöt nem tiltja el 
csake gyformán megadóztatja. Ezután 
úgy általánosságban, mint részleteiben el­
fogadták a javaslatot. Majd vita nélkül 
megszavazták a vármegyei tisztviselők 
mandátumának meghosszabbításáról és a 
külföldi dohánytermékek behozatali vám-

Garatnál * Nyomorultak folytatnia.
1 Ő37,erepis Henry Krau®?,.

Ma, Szombaton 
Előadások 5 órakor mársékolt, 7 ós 9 

ómkor rend-e helvárak.3EOHJA. ElWOULi 
halhatatla ; rogónyo után 

A világ legnagyobb szenzációja ! 

Germinál
szociális dráma 8 r'gzbnn.

DHBItECZENl UJBA9

járói szóló törvényjavaslatot. Az elnök ja­
vasolta, hógy a győri ágyugyár megtekin­
tésére 20 tagú küldöttséget küldjenek. Ba­
konyi Samu kifogásolta, hogy a kérvé­
nyekkel és feliratokkal nem foglalkoztak 
Tisza Istvan miniszterelnök azt felelt 
hogy a koalíció Idejében 1200 kérvény volt 
elintézetlen, míg most csak 80. Az ülés 8 
órakor ért véget. Holnap csak formális 
ülést tart a Ház, melyen a ma letárgyalt 
javaslatokat fogadják el harmadszori ol­
vasásban.
ISSi^t5SI?E3S^ííí5SIE3

Hz élősertésárának 
maximálása.

0 ssrtÉMErmÉhBJi legmagasabb 
árának megállapítása.

Ma lép életbe.
Ma, szombaton reggel fog életbelépni az 

elo sértés, valamint a sertéstermékek legmaga­
sabb áráról szóló hivatalos ármegállapítás. Az 
erre vonatkozó hirdetmény szövege a követ- 
kezo;

A m. kir. minisztériumnak a sertéevágás 
korlátozása, valamint az élő sertésért és sertés­
termékekért követelhető legmagasabb árak meg 
allapitasa tárgyában kiadott 2249—1916. M. E. 
számú rendelete alapján a következőkről érte-" 
sitem a közönséget:

Olyan sertéseket, amelyeknek sulva dara- 
bnnkint 60 kilogrammot meg nem halad — a 
k uyszervágás esetét kivéve — közfogyasztás­
ra levágni tilos.

Sertést levágás végett csak vágósulyban 
szabad eladni. Vagósuly. a sertés élősúlya da- 
rabonkint 22 és fél kilogramm levonással. Az 
ez alapon kiszámított vételárból 4 százalék le­
vonandó (úgynevezett Budapest—kőbányai 
szokvány). ,

Sertést hizlaló vagy állattartó részére csak ' 
minden levonás nélkül .számított élősúlyban I 
szabad eladni.
. . A sertéseket az eladás előtt az utolsó 12 
órán belül nem szabad sem etetni, sem itatni. 1

Hizlalásra szánt sertésnek csak a dara- 
bonkint 90 kilogrammnál nem nehezebb series 

, tekinthető.
Élő sertéseknek az átvétel helyéröl történő ■' 

eladasanal az alább megállapított áraknál ma- i 
gasanh arakat követelni vagy fizetni tilos: 
. ,!• 8 9° k‘'°&ramitinál nehezebb, de leg- i 
teyobb 90 kilogramm súlyú sertésnek a hizlaló 
Va,gT,"f allat’artó részére való eladásánál éló- 
suly-kilogrammonkint 6 korona, 
... ,.2- bármilyen súlyú sertésnek levágás cél- I 
jabol eladásánál vágósiüy-kilógrammonkint 
(biidapest—-kobanyH.! szokvány) a) tólhizot.t 
P2(J «IG 6 kor. 70 fillér, b) hízott (120 
kgr. felül) 6 kor. 80 fillér.

3. Vidékről szekéren vagy vasúton beho­
zott Réseknek a) félhizott (120 kgr. alul) 
’ k80 ÜUer’ b> hizoü (120 kgr. felöl) 6 kor.

90 rill er.
tu «Hei ua ’°Sma^8ahb árak nem terjednek 
k a b» kilogrammnál kisebb súlyú sertések és 
altalaban a ton yőszserlések adásvételére.

A fogyasztó közönség részére adandó ser- 
tostermekek arai kilograinmonkint 
kezök;
Karaly .....................
Sódur, lapocka ....

csipő, tajtékos 
Börös bütyök.....................
Sertés-fej..........................
Köröm..........................
Hái ...........................’
Zsirnakvaló ..... 
Stráf (hasalja) szalonna 
Zsír .....................

l0l«. JÜUÜS
Tepertő, préseletlen
Uj, Kzott szalonna 

sózott szalonna
Friss kolbász . .

^ssen fBs(slt
k01bá8G 

ölveahöto
Füstéit hús "
Füstölt hús, csonfósibh 
FusGll és paprika szátok 
Fel v ©gesz kivágott eertéT

A sertóstermékek nagvh,ní 
ezont elárusítóknak történő ti
az áraknál két százalékkal 
mU számítani. ^äctenyali

venőt százalékánryere álíSfba U 
lomba hozni közvetlenül ) Ph |3|D forga. közönség részére. Tilos teháí ^1 .fo^ 
szonöt százalékánál többet GM iagosu^ hu- elszállítani. Rt feldolgozni, va{J

Aki oly sertéseket, melvek G0 m 
nal nem súlyosabbak a kélvlJ? ^,0«raa®- 
kivéve, amennyiben ’
büntető rendelkezés alá esik kihálJ“1-°^ 
s két hónapig terjedhető
korouajg terjedhető pénzbüntetéssel bÄ

. ‘^kl .a fentebb felsorolt cikkekért a 
lapitottnál magasabb árt követel vagy teÄ 
fogan, vagy szolgáltat, úgyszintén^ ü á 
L 6hrag-aSa m ar?.kr-a voiiatkozó rendelkezést- 
két bármi módón ktjafsza, vagy kiiátszásnln i barmi módon közreműködik,I 
c^lekmenye súlyosabb büntető rendelkezést 
nem esik, kihágást követ el s hat hónapig ta- 
jedheto elzárássá! es kétezer koronáig terjedhet" 
pénzbüntetéssel hüntettetík. Ha megállapítható 

: annak a nyereségek összege, amelyet a tett« 
cselekményével illetéktelenül elért, az alkal­
mazandó pénzbüntetés kétezer koronán felül a 
megáUapitott nyereség kétszeresével felemá"

I összegig terjedhet.
Nem hüntettetík az. aki a követelt árt meg­

ígérte vagy megfizette, ba a kihágást a ható­
ságnál feljelenti.

Az itt közölt rendelkezések 1916. julius hó 
1 15-én lepnek halcilyba.

Márk Endre, 
ni. kir. udv. tan., polgármester.

1 =3^3 j jj g~gjs s a 1 es= «£=
yvvy a: m »>az-íOhaz.

Germinal — Zola Emil regénye után irt 
világhírű fllmszenzáció, ma 5, 7 és 9 órakor 
kerül műsorra az Apollóban. Ez a nagyszabá­
sú hatalmas film alkotás nyolc felvonásban 
tárgyalja a töke és munka élet-halál harcát 
Zola Emil láng elméjének festése nyomán. 
Szebbnél-szebb jelenetek csoportosulnak meg­
rázó drámai jelenetekkel 0 drámában, mélyé* 
az érdeklődést fokról-fokra felcsigázzák- A 
Germinal még csak vasárnap loez njűsormt-

ViQSZűfház-kabaré az Urániában. Gyö­
nyörűség hallgatni és nézni ezer clsórangu
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K 40
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Szombat Julius 15., 16. Vasárai?

KBucftSMpestä 
Vígszínház kabaré

1. Conference. 2. Serák Alice: magánjelenetel. 
3. Győző Lajos: Komikus szóló számai. 4.

i Margit: szóló műsora. 5. A térjem “ )
I <tréfa) előadják: Makay M., Serák A, Győző u, 

Perczal O. 6. Medgyasszay Jenő: sajat hires. m 
műsorával. 7. Búcsú (párjelenet) Molnár r 
tói előadják: Makay M. és Serák A. 8.Tret 
adják Makay M., Serák A., GyőzoJ-Jk 

MedgyasszayGenő, Elza, feleségű — ,^{fiK8L1ík 
A hu ben Ali - Győző L-, Gréte, cseléd - 
A., Vilmos, katona — Porczel O. .
Helyárak 7 órakor 2 K, — 1-50 K, — I SO K, — 
Hélyárak 9 órakor 2J5O K —■ 2.— K> 150 K'1 

6s 1 korona.

* aUJdh LVlHKay 1VI., oCIHK JV, ** ■ . ...
f feleségért (vigjúték). Szereplők: Dr. Stul! rt
r MpdDF\.rififi.7»v loniS F.ízn. ffilfiSéflfű MM)f 
f 
f

Ma katona-zene a i „Gambrinusban“



Ä. , ' /«-<- I

J°xnj5i4

* * nd
' ■

• 8K J 
sea !

' Hd 
■ IN
* 8M 
: ?!•

^ezefaJ 

vágósu|T J 

b kill fop., 
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ű kilogrand 
C'Vágáj esete: 
? , súlyosabb 
tgást követ el 
a> hatszáz 
cl bőnteUeüL 
fért a megái. 
PagV ígér, ej- 
ü az is, ak 
rendelkezést- 
Üátszásukn. I
ejnennpte I 

ideikezes aj> 
hónapig fe. I 
■ig terjedheti 
igállapitható 
lyet a tettes 
, az alkal­
mán felül a 
el felemelt

I iii0‘ JuUUa Xd*
I nrt és a kiváló művészgárdát A tegnap 
E u nremiéreín minden egyes szám nagy sl- 
F" aratott, a bájus Makay Margit friss üde- 
rcn i íb nagy művészettel adja elő kedves KlÄnefeit. Serák Alice, kit eddig csak 
Limróiismert a debreceni közönség, élő való- 
Lívhan még jobb&n elragadta hallgatóit 
Lrvnző Lajos pompás alakításai, előkelő mü- 
1 ‘ te zajos tapsokat váltott ki. Medgyaszay 

hnő úgy énekelte dalait, mint Debrecenben 
C, rég nem hallottunk énekelem, az való- 
Lávral művészi szenzáció. Perccel Oszkár 
nevesen konferál, a kis lánya, Perczel Sárika, 

L Vígszínház gyermek-primadonnája pedig 
valósággal meglepte a közönséget tehetséges 
Ladó. művészetével. ________________

II
legújabb.
Károlyi zászlót bont.

Budapest, julius 14. Ma délután 1 órakor 
a függetlenségi és 48-as pártból kilépett kép- 
ri’eíők gróf Károlyi Mihály lakásán értekez­
letet tartottak A kilépették 17-én ismét érte­
kezletre jönnek össze, melyen uj pártot ala­
kítanak.

ÜbtíXtEUZENI UJBAQ »r

ült árt íreg- 
ást a ható-

5. jitltus hó

re, 
Igármestor. 
===«==

je után irt 
> 9 órakor 
nagyszabá- 
clvonásban 
ilál harcát 
e nyomán, 
rínak meg­
án. iMiyák 
igázzák- A 
; műsoros, 
jan. Gyó 
elsőrangú

Családi dráma.
Miskolc, julius 14. Gulyás Gyula mezőkö- 

vesdi csizmadia, aki a harctérről tért vissza, 
három késdöféssel megölte a feleségét, mert 
az cl akart tőle költözni a folytonos civako- 
dás miatt. Gulyásnak letelt már a szabadsága 
ás az utolsó napon az asszony kocsit hozatott, 
hogy holniiait elszállítsa. Az elkeseredett em­
ber kést fogott és gyermekei szemeláttára 
sávén szúrta a feleségét. Letartóztatták.

Elsülyesztett angol hajók.
Berlin, julius 14 A Wolf-ügynök ség je­

lenti: Egyik tengeralattjárónk julius li-Usén 
az Északltengexen megsemmisített egy körül­
belül 2090 tonnás angolsegédcirkálót. Ugyan­
azon napon az angol keíoti tengerparton bt,- 
várhajó-támadásokkal elsülyesztetiünk há­
lom felíegyverzett angol őrhajót. Hajók le­
génységét megmentettük. A tengerészeti ve­
zérkar főnöke,

Az ellenzéki blzalmitérflak Becsben.
Budapest, julius 14. Apponyi és Andrássy 

ma este Bécsbe utaztak, ahova követi őket 
Rakovszky István is. Az ellenzéki bizalmi­
férfiak Krobatin hadügyminiszterrel és Bu­
rján külügyminiszterrel tárgyalnak Tisza je­
lenlétében. Csak ezutándöntenek, hogy meg­
jelennek-e audiencián a királynál?

Újabb bókeakció készül.
Berlin, julius 14. Londoni jelentés szerint 

az amerikai kormány fölhívta bizalmi em­
bereit, hogy tudakozódjanak a hadviselő ál- 
lapiokban a. belső helyzetről, a népek béke- j 
vágyáról. Ebből Amerika újabb békeakciójára i 
következtetnek.

1 Si~~ 9 =g=T*- s == a =■■= a ISS S == 9

A baraokmagot ne dobja ®1 senki, ha­
nem küldje hazafias célra; a Dégeníeld- 
téren lévő városgazda! hivatalba.

Vasárnap

báré 
injelenetei. 
. 4. Makai 

alvajáró
Győző L, 

hires ének 
ár Ferenc- 
Tréfa elő 

. FeleeéB«1 
ülirbert - 
Üskay M- 
[ _ Serak

K,-SOf. 
i K. 1$ K

Újdonságok,
Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a 

fef. templomokban a következő sorrendben 
tartatnak meg az istentiszteletek: Nagytem­
plomban (1. c. prédikál Szele György lelkész,, 
d. u. Konrád Zoltán s -lelkész. Kistemplomban 
d e. 9 órakor prédikál Konrád Zoltán s.-lel- 
kesz, 11 órakor Nemes István s.-lélkész, d. u.

inkóczy Gusztáv s.-lelkész. Kossuth-utcai 
templomban d e prediká! K. Tótli Kálmán 
eikesz, d. u. Nemes István s-lelikész. Árpád- 

' •*? templomban d. o. prédikál Cray Sándor 
iói i5Z’ d’ ^°lnár Ferenc s.-Ielkész. Ispo- 

lyi templomban d. e. prédikál Molnár Fe­
renc s.-leikész, d. u. Fóris Endre s.-lelkész.

omokkerti hnaházban d. e. prédikál Kovács 
•'»nos vallásoktató lelkész.

Debreceni ifjú háborús versei. Felső 
Vályi Nagy Géza honvédhadnagy, debre­
ceni ifjú háborús verseket és katonadalo­
kat irt, amelyeket két koronás csinos kö­
tetben adott a Csáthy Ferenc könyvkeres­
kedése. A szép magyar verseket szerető 
közönség figyelmébe ajánljuk a tehetsé­
ges szerző verseskotetét, amelyet ő Bállá 
Jenó alezredesnek ajánlott s apelyhez 
szintén debreceni művész, Toroczkay Os- 
vald rajzolt művészi címlapot.

Elhunyt timérmesfer. Mélyen ruomorodott 
hívvel, Isten rendelésében megnyugodva tudat, 
juk, hogy felejthetetlen jó férjem, jo apánk, nagy­
apánk, dédapánk, sógorunk óe rokonunk: polgár 
Király András, timármeeter, életének 83-ik, bol­
dog hazasf igának ?3-ik esztendejében hosszas 
betegség után t. julius hó 12-én, este 6 órakor 
csendesen elhunyt. Felejthetetlen kedves halot­
tunk földi részeit folyó julius hó 15-én, szomba­
ton délután 2 órakor fogjuk Csapókért, Klapka- 
utca 25. sz. házunktól az Ai’pád-téri temploniban 
tartanló ima után a Iíossuth-.y.tcai temetőben 
nyugalomra helyezni. Debrecen, 1916. julius hó 14 
Béke poraira! Bánatos neje: özv. Király Andrásnó 
szül. Gulyás Mária. Gyermekei: András nejével 
Andirkó Annával és gyermekeik, Erzsébet férjé­
vel Józsa Gáborral és gyermekeik, Zsuzsika férjé­
vel Borbély Péterrel és gyermekeik, István nejé­
vel Vas Lídiával és gyermekeik, Bóza özv. Tolvaj 
Józsefné gyermekeivel. Egyetlen testvére: Király 
Mihály neje és gyermekeivel. Sógorai és sógornői: 
Kun András és neje Fehér Zsuztónna és gyerme­
keik, Feher Imre és neje Wéber Carolina és gyér- 
mekeik, Nagy Józsefne Fehér Klára és gyermei, 
Pinczófe Mihály nejével Kállay Sárával és nevelt 
leányom, Nagy József és. neje, özv. Tikász Józsefné 
gyermekeivel, Kulcsár Sándor és neje Király Ju­
liánná, Király József és neje Tóth Juliánná gyer­
mekeikkel. Számos közeli és távoli rökonok es jó 
szomszédai nevében is. A temetést „Danko' te- 
metke:ési vállalat, Kossuth-u. 6. az., rendezi.

Uj tizkorotiás bankjegyek. A hivatalos lap 
tegnapi száma közli a péiizúgytnírüsztér ren­
deletét az Osztrák-Magyar bank 1915. évi ja­
nuár 2-aről keltezett, 10'koron.ára. nzóló bank­
jegyeinek kibocsátásáról. Az uj bankjegyek 
julius 2,4-ikétől kerülnek forgalomba.

A theológns-hnnvéd hősi halála, A 
világháború kitörésével tudvalevőleg a 
debreceni theológia hallgatói közül negy­
venen önként jelentkeztek katonának. Vi- 
tézü1 is küzdöttek a theölógus-honvédek, 
de a hősi harcokban megritkultak soraik. 
Legutóbb egy ismét elesett közülük- Dr. 
Baltazár Dezső püspök a napokban kapott 
értesítést arról, hogy Révész Lajos 3- hon­
véd gyalögézdbeli tart; hadapród junius 
29-ikén hősi halált halt Monte San Miche- 
lenél. Fején találta a gyilkos olasz golyó 
s mint Gálii Sándor, a hármas honvédek 
tábori lelkésze jelenti, másnap el is te­
mették.

Elmarad a vasárnapi kirándulás. A 
katholikus népszövetségi otthon értesíti 
az érdeklődőket, hogy a nagyváradi Kat- 

i holikus Kör látogatására a holnapi vasár- 
■ napra tervezett kirándulás közbejött aka- 
i dálvok miatt elmarad.

Elhunyt úrnő. Agyongyötört lesújtott szívunk 
mélységes fájdalmával a Mindenhetó Isten aka- 

I rátában való megnyugvással, melyen változtatni 
nem tudhatunk, tudatjuk, hogy az é.n felejthetet­
len drága ló feleségem, egyetlen édes ló anyu­
kánk: Binka Gyctáné, szül. Sodnár Ágnes, életé­
nek 43-il: évében, a halotti szentségek ajtatos fel- 
véte'e utón f. évi julius hó 13-án, délután fél 2 
órakor árvan hagyott bennünket, elszállt nemes 
lelke egy más hazába, nekünk csak a megmér­
hetetlen fájdalmat hagyva maga után. Draga ha­
lottunk földi maradványait julius hó lo-en, 
szombaton, <1. e. tO órakor fogjuk a limar-utca 

gyászháztól a róni. kath. 
tiirtaudó gyászinise utár 

temetőben örök pihenőre 
'l. emléke áldott le:

, aludjon csendé

Nótás hetilap 40 fillér, Baka nóták 20 fill. 
Bazár divatlap és Divatszalon kaphatók Am 
talfynál, Szent Anna- és Varga-u. sarok. Ké^ 
pes levelezőlapok viszonteladók részére jutá­
nyos árban kaphatók.

Azonnal kiadó lakás. KossuthAitca el<>< 
jón utcai emeleti 6 szobás, úri lakás hallal 
vízvezetékkel, szép konyhával. Igen előnyöst 
doktor, ügyvéd és más hasonló foglalkozá­
sokra. ftrtakeThatni Kardos László üzletében; 
Kossuth-u.

Egy jő családból fin fizetéssel felvétetik! 
Csáthy Ferenc könyvkereskedesében, Feremi 
Jozsef-ut 8. szám.

Somossy László cégnél, Hajdumegya 
szállítója. Batist, Grenadin, Kreton, éd 
Zephyr nagy választékban.

Kiadó 1916. augusztus 1-től több évre 
Kossuth-utca elején, legforgalmasabb helyér 
nagy üzlehelyiség, folytatólagos raktárakkal 
beton talajú pincékkel, na.gy forgalmú mi 
varral. Értekezhetni Kardos László uzletébei 
Kossuth-«.

Kocsis azonnali belépésre jelentkezhet t 
rórv. kath. plébánián.

Ügyes kiszolgáló kisasszonyok, pénztár- 
noknől és egy jó családból fiú fizetéssel fel 
vétetik Csáthy Ferenc könyvkereskedésében 
Ferencz József-ut 8. szám.

Kardos László, Debrecen Kossath-u 3. 
legjobb hiru üzletében nagy választék áll • • 
t közönség rendelkezésére mindennemű 
nyár és fürdő cikkekben, és pedig iürdők< 
peny, lepedő, uszóruha, piké és frikopaplan. 
dörzstörülköző, fehér és színes zefirek, ba* 
tisztok, kartonok, harisnyák, férfi ingek, rc- 
vidlabravaló, női batist íehérneuek, kerti-a.b- 
roszokban.

JK^nv'

¥

i

1

,'i

AluIirotUk »z egész rokonság nevében 
is fájdalomtól megtörtén jelsntjük, hói 
legjobb férj, apa, nagyapa, testvér, V, rx 
gór és rokon

Steiíiöergsr Salamé
fakersskedö

munkás életének 58-ik évében, hosszú és 
fájdilmas betegség után jobb létre szende- 
rült.

Kedves halottunkat f. ho 16-án, d. e. 10 
órakor temetjük a gyászháztól (Kishegyes! 
ut 2.)
Steinberger Salamonná szol. Bosenberg 
Berta ieb sége. Margit, férj. SzöIIöbÁi- 
minné, Bcriska férj. Barta Imrével, 
Laci, Miklós, Bajor Andor gyermekei. 
Leiteradorfer Sámuelné, Steinberger 
Mártó, Grüubaum Lajosnó, Kransz 
Sándoruó testvérét SzöIIöh Ármin és 
Barta Imre vejei. Szöllos Sándor és 

Ilonka, Barta Bőiké unoku.

Drága emlékét híven megórizük!
H

Ki :

n“

plébánia 
a Szcnt- 

.......... helyezni, 
sz előttünk végső 

_ i. (> már boldog
»7 fiai Hpzsban. mi pedig csak bírunk, zokogunk 
bánatunkban egyetlen megnyugvást abban tálal­
va, hogy elválásunk nem örökös, egykor nnml- 
nv'iian „Találkozunk ‘I Az örök világosság fényes 
kedjék neki! Bánatos férjé: Sinkii Gyula. . zomoru 
ú.-váv fiús férjéivel Wenger Lajossal, Gyula, 
“‘nidói’ A kiterjedt rokonság nevében is. A te­
metést ,.Dr.i kó" temetkezési vállalat rendezi, Kos- 

S'"h Kirakatüveg tisztítást elvállaló egyen ke­
restetik Szent Anna-u. 13. Antalfy könyvke­
reskedésben.

38. számú 
templomba n 
Anna-utcai 
Mindenünk volt 
lehellotünkig, •

Szerezze be idejében elsőkézböl 
nálam nagybani árakban

Motorbenzin, autóbenzin 
foltiisztitó benzin, lámpa- 
benzin, gépkenő, henger­
kenő olajat, gépzsirt, szag* 

tálán sárga porolajat.
Szállítok azonnal, mindent 25 kgr.-tól 
feljebb, bármily mennyiségben, — az 
anyagok legjobbm in őségéért szavatolok 
Veszek üres, haszált, jókarbanlevő 
olajos és petróleumos hordókat.

GOLD JÓZSEF 
petrólenmgyári igazgató, Piac 60 

Telefon: 490.

Bizonylattal elátott vegy- JL Bwsy ««---«« ff ■ ■ M *  fi fi
hszta 80’o ecetsav, ecet- ÜIPOIW Üégenfeld-tér II 
esenc es ecet kapható: % ”esenc és ecet kapható
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íap

Apró hirdetések
Ajánlat

I

kereslet

Nyomatott körforgógép ea (a „Debreceni Újság“ nyomdáíábíUü Tulajdonos; THAN GYULA.

papír 
ható 
ban.

tolt 
luk, 
n«k

Megbh.nató
komoly fűszeres segéd, 
igen jó fizetéssel azon­
nal felvétetik. Petőfi-tár 
?t___ .________ 8355

Tanuló
felvétetik Félegyházy
János fűszer és csemege 
üzleteim. 816T

holnap is csak a legfí- 
", székely 

főtt házi só­
tövises 
jégbe-

Varróleányok 
felvétetnek. Piac-utca 

71. szám alatti bútor­
üzletben. 8383

Kél

«t? la*» 
Hatván-ti, 36.

vÉlBmsnyBliEt,
egy vagy több példányban azonnal és igen 
ízlésesen másol le írógépen személyesen, 
sajátkezüleg

------ - -----—j!
Ügye*

“* ———■—

mindenféle 
irásmunkát, 
Hnyeket, 
periratokat, 
szerződéseket 
szakértői

Mvelchct stb

NAGY LAJOS gépíró, másoló és 
sokszorosító iroda tulajdonos, 

iroda Debrecenben.
ideiglenesen a Csapó-utca 24. szám alatt, 
hátul az udvarban, abban a házban, ahol 
a Németh András-féle vendéglő van, a 
Knoll házzal éppen szemben.

Hivatalos órák reggel 8 órától
esti 8 óráig I

11,421—12, 198—1916.

Haszon bérbeadási 
árverési hirdetmény.
A városi Tanács a sámsoni ligeti íag 

nevű körülbelül 436 hold kiterjedésű föld 
birtoknak az 1916. évi október hó elsejé­
től 1922 október hó elsejéig terjedő hat 

jiv/.o leendő haszon bérbeadására a város- 
iíaz.-^ri&gy tanácsi érmében 1916. julius hó 
15-én szombaton délelőtt. 9 órakor nyilvá­
nos árverést, tart. Az árverési feltételek a 
városi gazdasági ügyosztálynál megtek­
inthetők.

Debrecen, 1916. évi julius hó 6-án.

A Városi tanács.

Egy bét alatt bárkit 
megtanít írógépeim, 
mindkét rendszerű (váltós és teljes billen- 

íyüzetü) írógépen.
Nagy Lajos -hatóságilag enge­
délyezett gépiróirod íja, debreceni 

Csapó-utca 24. szám.
Németh András-féle vendéglő udvarában, 

a Knoll házzal éppen szemben.
Tandíj mindössze 20 korona! 

Semmi más költség nincs! 
Beiratkozhatnak olyanok is, akik csak 

elerni iskolát végeztek, mert egy irodai 
gépiró tisztviselőtől az iroda főnökök nem 
azt kérdik, hogy milyen iskolát végzett 
hanem hogy

— Fud-e Írógépein! ? 1
Beiratások mindennap reggel 8 órától este

8 óráig tartatnak 1

ÉRTESÍTÉS!
Van szerencsém a n. é. közönséggel 

ludatni, hogy olcsóbb vétel folytán a sze­
szes italok árait, ideiglenesen 10 %-al 
lejebb szállítottuk.

A mai árak visszavonásig:
K 2*— 
K 2-60 
K 320 
K 320 
feljebb 
K 420
K 520 
K 5-20

Közönséges pálinka 11....
Tengeri pálinka 1 1. II. . . .
Tengeri pálinka 1 1. I. ...
Belföldi rum 11.......................
Tea rumok................4 K-tóI
Kitűnő szerémi szilvőrium II .
Kitűnő szerémi szilvőrium I. .
Kitűnő törköly I.......................

Rum és Likőr-gyár
Hatvan-n, akisállomással szemben.

11,420—12, 285, 13, 314-1916.

Haszonbérbeadási 
árverési hirdetmény.
A városi Tanács a sámsoni vermes­

oldal nevű 473 hold 157 négyszögöl ki­
terjedésű földbirtoknak az 1916 október 
hó elsejétől 1922 október hó elsejéig ter­
jedő hat évre leendő haszonbérbeadására 
a városháza nagytanácstermében 1916. 
július hó 15-én, szombaton délelőtt 9 óra­
kor nyilvános árverést tart. Az árverési 
feltételek a hivatalos órák alatt a város 
gazdasági ügyosztályánál megtekinthe­
tők.

Kelt, Debrecen, 1916. évi julius hó 6.
A városi tanács.

Talp
és talpbélés, nagy dara­
bok 15 kor. kilója. -r- 
Nagyban és kicsinyben 
Hunyadi-utca 22. 8328

Széiüpennelezéshez 
szükséges kékkő kap­
ható az összes Deutsch 
fél-'! üzletekben. 8272

Kiadó
azonnal különbejáratu, 
tiszta, bútorozott szoba. 
Egyház-tér 5. 8396

Tűzifát
felapritva, valamint — 
porosz kőszenet megren 
dőlésre házhoz szállít : 
l nió tűzifa és árufor- 
ga 1 m i részvénytársaság 
Ispotály-telep i. Telefon 
779-__ __  ___ ____ 6947

Gépolai, 
gépzsir, hengerolaj, .ko- 
csikenőcs, legjobb minő 
ségben legolcsóbban . — 
kapható Festék király, 
nál, Hatvan-utca 8.
____ ___8394

Egy
jó bizonyítvánnyal ren­
delkező, nyuga Ima zot t, 
erdő altiszt felügyelő­
nek vagy nagyobb hely­
re mindenesnek azon­
nali felvételre ajánlko­
zik. Gim: Vörósmaty-u. 
7. sz. Bállá János. 8382

Cipővásár!
j Tömegvét,®! folytán min 
. denféle cipók legolcsób­

ban beszerezhetők Arnc- 
, rikai egész, schevró var 

rótt cipő 20 korona. -- 
Kézimunka, cipők nagy 
választékban, Hadiözvfe 
gyek, rokkanlak, kato­
nák, hivatalnokok, va­
sutasoknak árenged­
mény. Nagy cipó áru­
ház, Hatvan-u. 8. 8374

Gyakorlott 
elárusitónő azonnali be­
lépésre kerestetik Scíion 
’iÓI'dor, Piac-u. 1 í. stl 4

Sütöde 
berendezéssel vagy 
nélkül, egész ház la­
kásnak, bármikor ki- 
•adó. Batthyányi 15.

'_______________ 8390
Eladó

festéke« normik Arany. 
János-utca 47. sz. alatt

Csépléshez 
ellenőrnek ajálnkozop;r 
nagyobb uradalomban, 
mint önálló gazdaság­
kezelő voltam. Cim a 
kiadóhivatalban. 8387

Aenclégjősök 
kitűnő óbort kaphatnák 
Debrecenben, — Szabo 
Lajos fiai szőlőténmo- 
löknél. 8271

Ma is, 
b ’ _ '
némább liptói, 
túró, friss í 
dór, oldalas, 
Zamatos borok. 
hűtött sörök. Akácméz, 
kisüstiek, rum. kornak, 
kovászos ugorkávai is 
szolgálhatok. Schultznó.

Frissen 
érkezet asztali kitűnő 
borecet ugorka.boz, —- 
egyebekhez. Vingai kaj­
szin barack befűzni, Íz­
nek is. Schultzné. 8395

Gyöngyvirág 
utca 19. sz. házban egy 
udvari lakás azonnal 
kiadó. Érdeklődni le­
het a Piac-utca 73. sz. a 
ügyvédi irodában. 8412

Aranyat-ezüstfit, 
briliánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Caokonai-u. 32.

Megbízható 
lórii ápolót keresek. n:m 
a_kiadóhh atalban. 8386 

19 18 éves 
ügyes fiuk felvétetnek 
Blattncr kerotlúegvár, 
Sziv-utcn i4. 8413

• Csere.
STMTnsk kerestetik, Ér­
deklődök forduljanak 
leyelileg Tapperczer fa- 
nitohoz Svedlérre. (Sz®. 
pes raegye). _ _____ 219

Bny
fütő fölvétetik. Pereces
Vlca 13~________  8378

Kereskedelmiben 
érettségizett leány gya­
kornoki állást keres. — 
Cim a kiadóhivatalJban 

_____  8365
, Erős
kifutó fiú fölvétetik — 
Deutsch füszerüzlet,_
™ac-ütea 1 . szám 2364

í3I5-*Wn
Ä lefe 

?*' azonnal TL1*« 
Jjalap uzietben p?! 
tL_Aszódiné. ' ”* 

8<h>ésn%££ 
Anna ín Ie", >

Az Uránia 
«Apolló büfében, jó 
megjelenésű kisasszony 
kevés kaucióval felvé­
tetik. Ugyanott cukros 
leányok felvétetnek. Je­
lentkezni, Széchenyi-u 
zi- 8356

német kis^^, „ 
nemet és frenci, J » 
ben perfekt, 
belépésre á|iátt 
Clm 11 kiadóhivatílt® 
—_______  ijiS

Padlástartáai 
jo állapotban. hid6!>T. 
néz megvétetik. tpu, 
11—09. Bardócz iri l 
--------------------- ‘il 

Felsőkereskedelmit 
végzett tanuló carat, 
titoroak kerestetik . 
Piac-u, 39,

Fodrászsegéj 
azonnal beléphet, Ha- 

! lősz Árpádnál.__ jj.
Szepességre

. felnőtt iititársat keret’- 
Barabos-uica 61. Stu

Takarítónő
I tiszta, rendes, könvvvé 

felvétetik. Darabos ute 
41. szám, 3 ajtó._

Csépiéit 
vállalok, Újvórosi-iilr.:

1 2____ Sk
Cipőszakmába» 

jártas, ügyes kiszola»!j 
léány felvételik. Liclri; 
és Gluck cé'gnéL_

Modern 
berendezésű külön be­
járatú utcai szobit, !* 
hétőleg fürdő sawilj 
villany vtlágitással ai 
ormaira keresek. Gimr 
a kiadóhivatalba kérek 

8«

3 éves 
hasas szőke koca folyó 
hó 9-én, a Látóképtől 
Debrecen felé elmaradt, 
megtaláló kéretik Kos- 
suth-utca 4-t alá átadni. 
__________________ 8352 

Fodrászsegéd 
vagy kisegítő felvétetik 
Kárpolinai, Árpád-tér 
jri- sz. __________ 83£6

Francia, 
német, latin, angol és 
más középiskolai alsóbb 
osztályú tantárgyak — 
alapos oktatást elvállal 
mérsékelt díjazásért — 
gimnázista leány. Kra- 
usznéxiál, Csapó-u. 1 
________,______ ;___ 8345

Tüzönő 
és ragasztó állandó — 
munkára azonnal felvé­
tetik, Borsiéin, cipőfel­
sőrész készítő, Bethlen- 
utca 9. 8343

Lakást
keresek, három vagy 
több szobából és fürdő 
szobából állót, féli, — 
njári használatra., vil­
lany vagy gáz világítás 

CSakís külön ud- 
vagy kerttel ollá- 
lakásokra refiektá- 
elönyben részesül- 
a város közelében 
fi követelmények- 

megtelelő kerti la-nek ______  ____
kasok. A bérösszeg fel­
tüntetésével ellátott aj­
ánlatok a „Tőrök pezs- 
gógyá.r“-iiak cinizendők 
__ _ ■■ 8300

Ispánt
vagy felügyelői állást 
keresek,' vidékre is el­
megyek. József kír.h er- 
ceff-u 59. 8274

Eladás

Lehetőleg 
bizalmi állást keres, — 
minden hozzá illő ál­
lást, elfogad 47- éves — 
liadmehtes, büntetlen 
előéletű, polgári iskolát 
végzett férfi, - óvadék 
3000 kor., vagy az ál­
lásnak megfelelően. — 
Gim a kiadóhivatalban 

8368
Bútorozott 

három szobás lakást ko 
rések ágynemű nélkül. 
Kertben is lehet. Dr. 
Balta Béla ügyvéd, 
Csapó 12.___JJS'lS

Macufatur 
kiló számra kap- 
a kiadóbivatal-

Eledé 
kénj elemmel b?reiw* 

zeit jó karban lövő sW 
ház,' esetleg a? óssttf 
lakosztály kiadó. » 
gos-u. 13.

Nyári- 
konyha vagy Ali­
nak alkalmas. W1»; 
tetős sátor eladó. hSj*

I ,utca23._____ .___
Víztartón?

I ezer literes eladó. V 
árdi-u. 14- t

LegfinomaM 
kender

zsák
Köblös 120 life’ll 
kás 12 kor.
lilPr 90 dekas Il' Köblös 120 liter £ 
kás 9 kor. UíiszimII 1 
tó. pl zs/.ls my«

Ponyva kölcsön^ 
Láng Nándornál, 
Heves m- .


